



绿丝带 爱心送考



齐鲁晚报

齐鲁壹点

车祸意外脚裸骨折、脑部手术需要搀扶……

找来轮椅、贴身护送，这俩考生心里暖

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周惠娇 记者 孙逢辉

考前车祸左脚骨折，拄着双拐进考场多有不便；脑部手术后行动不便，需要人搀扶才能保持平衡。在济宁一中和育才中学考点，这两位考生并没有因此而耽误考试，在济宁交警和特警的护送下，两人顺利完成了人生首次大考。



民警将考生推入考场。



特警搀扶考生走出考场。

看到考生拄双拐，主动联系轮椅送考

7日下午，济宁一中考点，济宁交警支队市中大队太白中队中队长赵广国正在执勤，一名考生引起了他的注意。

“我看到他拄着双拐，一步一挪很费劲，虽然有家长护送，但实在是不太方便。”赵广国说，因为从门口到考场还有一段距离，由于考生数量较多，可能会因为人多对考生造成二次伤害，于是上前询问情况。

“一个星期前，孩子意外发生车祸，造成左脚脚踝骨折，我将他送到考

场，从学校门口到考场一共200多米，我们娘俩走了20多分钟。”考生家长张女士说。听完张女士的话，赵广国当即表示，第二天考试时将准备一辆轮椅，并由民警护送考生。

8日，赵广国从济医附院联系了一辆轮椅，早就在考场外等候。将由专门的民警推着这辆轮椅将跟随考生，一直到考试结束。“虽然意外骨折，但是孩子性格开朗，没有影响到他的发挥，考场执勤人员的暖心举动，让我们一家人非常感动。”张女士说。

考生术后行动不便，特警人员全程护送

7日，在济宁市育才中学考点，考生家长李先生向正在考点执勤的民警求助。由于考生前段时间进行脑部小手术，目前正在康复中，需要人员搀扶行走，但家长无法进入考场。

市中公安分局特警大队副大队长范晓波了解情况后，立即派两名执勤人员护送考生进入考场。“考生的考场在2号楼五楼，我和同事搀扶他进入考场，同时告诉他这两天他们全程护送他进出考场，让他放平心态，轻松考试。”济宁市市中公安分局特警大队辅警分队长姜盟说，护送考生进考场他十分熟悉，去年高考时他同样在育才中学执勤，当时一名

身高180厘米，体重200斤的考生因踢足球骨折，无法自己进入考场，求助执勤人员，姜盟和同事轮流将他背上五楼。“高考前，每年我们都会进行护送培训，去年的那位考生以650分的高分考入理想的学校，今年在护送这位考生时，我们也告诉他这个故事，让他不要有心理负担，肯定能取得理想成绩。”姜盟笑着说。

考生家长李先生得知高考期间执勤人员将全程护送，感激不尽。“他们不仅将孩子送入考场，看我身材瘦小，还亲自将孩子送到车上，有他们护送孩子进出考场，除了放心，更多的是感激。”李先生说。



绿丝带

爱心送考护考

6月7日至8日，我们为爱出发

主办单位 济宁市文明办、共青团济宁市委、济宁市交通运输局、济宁市教育局、济宁市城市管理综合执法局、济宁市交警支队、齐鲁晚报·齐鲁壹点

承办单位 齐鲁晚报·今日运河 齐鲁壹点·济宁频道

总冠名 济宁华都房地产开发有限公司

协办单位 贵和购物广场 九三学社义工团